MEDICINSKA ŠKOLA OSIJEK
Vukovarska 209
31000 Osijek

Na temelju članka 107. st. 1. i 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20), te čl. 3., 4. i 5. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Medicinskoj školi Osijek,  Medicinska škola Osijek raspisuje  

NATJEČAJ
  				  za zasnivanje radnog odnosa

na sljedećem radnom mjestu:

1. Nastavnik/ca engleskog i njemačkog jezika, 1 izvršitelj/ica, 14 sati nastave tjedno, na određeno vrijeme do povratka zamjenjivanog djelatnika na rad

Uvjeti: Opći uvjeti za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, uvjeti propisani Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17 i 68/18), Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (NN, 1/96,80/99)

Mjesto rada: Medicinska škola Osijek 

Uz prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti sljedeću dokumentaciju:

1. životopis
1. diplomu odnosno dokaz o odgovarajućoj razini i vrsti obrazovanja
1. dokaz o državljanstvu (preslika osobne iskaznice ili domovnice)
1. rodni list
1. elektronički zapis o radno - pravnom statusu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (prethodno ostvareni staž, e-radna knjižica)
1. uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv njega ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja)

U prijavi na javni natječaj kandidati trebaju navesti osobne podatke (ime i prezime, adresu prebivališta odnosno boravišta, broj telefona/mobitela, prema mogućnosti e-mail adresu i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje). Prijava na javni natječaj  mora biti vlastoručno potpisana.
Dokumentacija se prilaže u neovjerenoj preslici, te će se prilikom izbora kandidata predočiti izvornik.
Natječajna dokumentacija neće se vraćati kandidatima.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
Prijavljeni kandidati biti će, ovisno o potrebama radnog mjesta, podvrgnuti pismenom i/ili usmenom testiranju i/ili neposrednoj provjeri praktičnih znanja, sposobnosti i vještina sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Medicinskoj školi Osijek.
Prilikom testiranja koristit će se literatura objavljena na internet stranicama Medicinske škole Osijek.

Na natječaj se mogu javiti kandidati oba spola (članak 13. st. 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, Narodne novine br. 82/08, 69/17).

Kandidatom prijavljenim na natječaj smatra se samo osoba koja je podnijela pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja.

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu moraju se u prijavi pozvati na to pravo i priložiti potvrdu o priznatom statusu i ostalu propisanu dokumentaciju.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji u trenutku prijave ispunjavaju uvjete iz natječaja i dokaze za ostvarivanje tog prava, dužni su uz prijavu na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i dokaze za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju. Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Prijave s dokumentacijom dostavljaju se u roku od 8 dana od dana objave natječaja na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.

Rezultati natječaja i upute, odnosno dokumentacija kod provedbe postupka vrednovanja kandidata bit će objavljeni na mrežnim stranicama Škole (www.ss-medicinska-os.skole.hr)

Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostaviti na adresu Medicinska škola Osijek, Vukovarska 209, 31000 Osijek - s naznakom "za natječaj – Nastavnik/ca engleskog i njemačkog jezika ".

U Osijeku, 05. listopada 2020.	


	             RAVNATELJICA

	  Sanja Dravinski, mag.med.techn.	
